
ПРОТОКОЛ № 92 
Д11сципл11нарной ком11сс1ш Ассоц11ац11и по содействию стро11тельным орган11зациям 

в осуществлен1111 11м11 профессиональной деятельности 
«Альянс Стро1пелей Столицы» 

«04» марта 2025 года 
. ,. ,,. 

Председателем ·'избр'ана- Бурова Кристина Вячеславовна, секретарем избран - Сироткин Сер'гей Александрович. 
Результаты голосования: принято единогласно. 

Из 3-х членов Дисциплинарной комиссии для участия в заседании зарегистрировались 3: 
1. Бурова Кристина Вячеславовна; 

2. Сироткин Сер,г<rй Александрович; 
3. Васин Андрей Алексеевич. 

О ПОВЕСТКЕ ДНЯ ЗАСЕДАНИЯ 

СЛУШАЛИ: Председателя, которая предложила утвердить повестку дня заседания . 
. Иных предложений и замечаний не поступило.,... , .. ,. ., 
РЕШИЛИ: утвердить повестку дня Заседания. 

Голосовали: «за» 3 голоса, «против» - нет, «воздержался» - нет. 
Решение принято единогласно. 

Повестка дня заседания: 

'111 • 

. ~ ,., . 

г.' Москв·а 
.. .. • 

_J .i, 

1. О применении мер дисциплинарного воздействия в отношении членов Ассоциации по содействию строительным организациям 

в осуществлении ими профессиональной деятельности «Альянс Строителей Столицы». 

ПО ВОПРОСУ № 1 ПОВЕСТКИ ДНЯ «О применении мер дисциплинарного воздействия в отношении членов Ассоциации по 
содействию строительным организациям в осуществлении ими профессиональной деятельности «Альянс Строителей Столицы»» 

СЛУШАЛИ: Бурову Кристину Вячеславовну, которая доложила присутствующим о необходимости применения мер 

дисциплинарного воздействия в отношении членов Ассоциации, которые в нарушение У става Ассоциации по содействию 
строительным организациям в осуществлении ими профессиональной деятельности «Альянс Строителей Столицы» (далее - Устав 

Ассоциации), Положения о членстве в Ассоциации по содействию строительным организациям в осуществлении ими 

профессиональной деятельности «Альянс Строителей Столицы», в том числе о требованиях к членам Ассоциации, о размере, порядке 
расчета и уплаты взносов (далее - Положение о членстве Ассоциации), Положения о контроле Ассоциации по содействию 

строительным организациям в осуществлении ими профессиональной деятельности «Альянс Строителей Столицы» за 
деятельностью своих членов допустили нарушения в части неуплаты членского взноса, а таК'ме в ходе прохождения ежегодных 

плановых проверок. 

1. Рассмотрение вопроса в отношении Общества с огран11ченной ответственностью «ГОР-М» (ИНЛ 7743215263) -
запрашиваемые в ходе плановой проверки сведения и документы не nредстаnлены, мотивированный отказ от представления 

указанных сведений не представлен, ежегодные отчеты о деятельности за 2023 и 2024 года не представлены, задолженность по оплате 

членских взносов на момент проведения заседания составляет 52 500 рублей. Представитель ООО «ГОР-М» на заседание не явился, 

вопрос рассмотрен в его отсутствие. 

Дисциплинарная комиссия, рассмотрев материалы дела, установила, что ООО «ГОР-М» нарушены требования n. 6.3. Положе1шя о 

членстве в Ассоциации «Альянс Строителей Столицы», n. 7.6. Положения о контроле Ассоциации «Альянс Строителей Столицы» за 
деятельностью своих членов, п. 2.3. Положения об осуществлении анализа деятельности членов Ассоциации «Альянс Строителей 

Столицы» на основании информации, представляемой в форме отчетов. 

РЕШИЛИ: на основании вышеизложенной информации о наличии нарушений, согласно п. 1 ч. 4 ст. 10 Федерального закона от 

01.12.2007 № 3 1 5-ФЗ «О саморегулируемых организациях» и п. 2.2. Положения о системе мер дисциплинарного воздействия, 

применяемых в Ассоциации по содействию строительным организациям в осуществлении ими профессиональной деятельности 

«Альянс Строителей Столицы» применить меру дисциплинарного воздействия в виде вынесения предш,сания об обязательном 

устранен1111 выявленных нарушений до 18 марта 2025 г. 

Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - н~, «воздержался» - нет. 

Решение при1iято единогласно. 

2. Рассмотрение вопроса в отношении Общества с ограtшчсtшой ответственностью «Нефтегаз11нж11н11р11нr» (ИНН 7721787877) 
- запрашиваемые в ходе плановой проверки сведения и документы не представлены, мотивированный отказ от представления 

указанных сведений не представлен, ежегодные отчеты о деятельности за 2023 и 2024 года не представлены. Представитель ООО 

«Нефтегазинжиниринr» на заседание не явился, вопрос рассмотрен в его отсутствие. 

Дисциплинарная комиссия, рассмотрев материалы дела, установила, что ООО «Нефтегазинжиниринг» нарушены требования п. 6.3. 
Положения о членстве в Ассоциации «Альянс Строителей Столицы», n. 7.6. Положения о контроле Ассоциации «Альянс Строителей 

Столицы» за деятельностью своих членов, п. 2.3. Положения об осуществлении анализа деятельности членов Ассоциации «Альянс 

Строителей Столицы» на основании информации, представляемой в форме отчетов. 

РЕШИЛИ: на основании вышеизложенной информации о нали•ши нарушений, согласно п. ч. 4 ст. 10 Федерального закона от 

О 1.12.2007 № 3 15-ФЗ «О саморегулируемых организациях» и n. 2.2. Положения о системе мер дисциплинарного воздействия, 

применяемых в Ассоциации по содействию строительным организациям в осуществлении ими профессиональной деятельности 



«Альянс Строителей Столицы» применить меру дисциплинарного воздействия в виде вынесения предписаю1я об обязательном 

устранеюш выявленных нарушений до 18 марта 2025 r. 

Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно . 

. !· · 3 . . Рассмотрение вопроса в ,отношении Общества с ограниченной о_тветственностыо. «АрсТрансСтрой» (ИНН 7706444875) -
запрашиваемые в ходе плановой проверки сведения и документы не представлены, мотивированный отказ от представления 

указанных сведений не представлен, . ежегодный отчет о деятельности за 2023 год не представлен. Представитель ООО 

«АрсТрансСтрой» на заседание не явился, вопрос рассмотрен в его отсутствие . 
. Дисциплинарная комиссия, рассмотрев материалы дела, установил; что ООО _«Арсl)ансСтрой» не соблюдены установленные сроки 

• ·.-,i обязательного устранения выявленных нарушений, пов~екших применение . в , качестве меры дисциплинарного воздействия 
вынесение предписания от 1 1.02.2025 r. 

· РЕШИЛИ: на основании вышеизложенной информации о не устранении в установленный срок выявленных ранее нарушений, 

повлекших применение к ООО «АрсТранс0rрой» в качестве меры ·дисциплинарного воздействия вынесение предписания об 

обязательном устранении членом Ассоциации выявленных наруш~н11й, согласно п. 2.3.2. Положения о системе мер дисциплинарного 

воздействия, применяемых в Ассоциации по содействию строительным организациям в осуществлении ими профессиональной 

деятельности «Альянс Строителей Столицы», применить к ООО «АрсТрансСтрой» меру дисциплинарного воздействия в виде 

вынесения предупреждею1я об обязательном устранении выявленных нарушений до 18 марта 2025 r. 

Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно. 

4. Рассмотрение вопроса в отношении Общества с оrран11чеюiой ответственностью Строительной Компании «БИЗНЕС 

СТРОЙ» (ИНН 7723391888) - запрашиваемые в ходе плановой проверки сведения и документы не представлены, мотивированный 
отказ от представления указанных сведений не представлен, ежегодный отчет о деятельности за 2023 год не представлен, 

задолженность по оплате членских взносов на момент проведения заседания погашена. Представитель ООО СК «БИЗНЕС СТРОЙ» 
на заседание не явился, вопрос рассмотрен в его отсутствие. 

Дисциплинарная комиссия, рассмотрев материалы дела, установила, что ООО СК «БИЗНЕС СТРОЙ» не соблюдены установленные 
сроки обязательного устранения выявленных нарушений, повлекших применение в качестве меры дисциплинарного воздействия 

вынесение предписания от 1 1.02.2025 r. 

РЕШИЛИ: на основании вышеизложенной информации о не устранении в полном объеме и в установленный срок выявленных 

ранее нарушений, повлекших применение к ООО СК «БИЗНЕС СТРОЙ» в качестве меры дисциплинарного воздействия вынесение 
предписания об обязательном устранении членом Ассоциации выявленных нарушений, согласно п. 2.3.2. Положения о системе мер 

дисциплинарного воздействия, применяемых в Ассоциации по содействию строительным организациям в осуществлении ими 

профессиональной деятельности «Альянс Строителей Столицы», применить к ООО СК «БИЗНЕС СТРОЙ» меру дисциплинарного 
воздействия в виде вынесения предупреждения об обязательном устране111111 выявленных наруше~шй до 18 марта 2025 r. 

Голосовали: «за» - З голоса, «против» - нет, «воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно. 

5. Рассмотрение вопроса в опюшении Общества с ограниченной ответственностью «ЦентрНефтеГазСтрой» (ИНН 

7703439860) - запрашиваемые в ходе плановой проверки сведения и документы не представлены, мотивированный отказ от 

представления указанных сведений не представлен, ежегодный отчет о деятельности за 2023 год не представлен, задолженность по 

оплате членских взносов на момент проведения заседания составляет 407 500 рублей, целевых взносов в НОСТРОЙ - 27 200 рублей. 
Представитель ООО «ЦНГС» на заседание не явился, вопрос рассмотрен в его отсутствие. 

Дисциплинарная комиссия, рассмотрев материалы дела, установила, что ООО «ЦНГС» не ~облюдены установленные сроки 

обязательного устранения выявленных нарушений, повлекших применение в качестве меры дис_циплинарноrо воздействия 

вынесение предписания от 11 .02.2025 r. 

РЕШИЛИ: на основании вышеизложенной информации о не устранении в установленный срок выявле~шых ранее нарушений, 

повлекших примене1ше к ООО «ЦНГС» в качестве меры дисциплинарного воздействия вынесение предписания об обязательном 

устранении •шеном Ассоциации выявленных нарушений, согласно п. 2.3.2. Положения о системе мер дисциплинарного воздействия, 

применяемых в Ассоциации по содействию строительным организациям в осуществлении ими профессиональной деятельности 

«Альянс Строителей Столицы», применить к ООО «ЦНГС» меру дисциплинарного воздействия в виде вынесения предупрежден11я 

об обязательном устранешш выявленных нарушений до 18 марта 2025 r. 

Голосовали: «за» - З голоса, «против» - нет, «воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно. 

6. Рассмотрение вопроса в отношении Общества с ограниченной ответственностью «Городские лин1111» (ИНН 7714631999) -
запрашиваемые в ходе плановой проверки сведения и документы не представлены, мотивированный отказ от представления 

указанных сведений не представлен, ежегодный отчет о деятельности за 2023 год не представлен, задолженность по оплате членских 



взносов на момент проведения заседания составляет 337 500 рублей, целевых взносов в НОСТРОЙ - 27 200 рублей. Представитель 
ООО «Городские линию> на заседание не явился, вопрос рассмотрен в его отсутствие. 

Дисциплинарная комиссия, рассмотрев материалы дела, установила, ·что ООО «Городские линию> не соблюдены установленные 

сроки обязательного устранения выявленных нарушений, повлекших применение в качестве меры дисциплинарного воздействия 

вынесение предписания от 11.02.2025 г. 

РЕШИЛИ: на основании вышеизложенной информации о не устранении 'в · установленный срок выявленн·ых ''ранее нарушений, 
повлекших применение к 000 «Городские. линию> в качестве меры дисциплинарного воздействия вынесение предписания об 

обязательном устранении членом Ассоциации выявленных нарушений, согласно п. 2.3.2. Положения о системе мер дисциплинарного 
воздействия" применяемых в Ассоциации по ,содействию строительным организациям в осуществлении ими профессиональной 

деятельности «Альянс Строителей Столицы», применить к ·ООО «Городские линию> меру дисциплинарного воздействия в виде 

.\, вынесения предупреждения об обязательном устране1ши выявленных нару·шеюtй до 18 марта 2025 г. 

Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно. ., : 

; ,..,. . ,.. ,.··~. 

, ,,, · 7. Рассмотрение вопроса в отношении Общества с огран11ченной ответственностью «Акро Констракшн» (ИНН 7727400300)­
запрашиваемые в ходе плановой проверки сведения и документы не представлены, мотивированный отказ от представления 

указанных сведений не представлен, ежегодные отчеты о деятельности за 2023 и 2024 года не представлены, задолженность по оплате 

членских взносов на момент проведения заседания составляет I 35 ООО рублей, целевых взносов в НОСТРОЙ - 6 800 рублей. 
Представитель ООО «Акра Констракшн» на заседание не явился, вопрос рассмотрен в его отсутствие. 
Дисциплинарная комиссия, рассмотрев материалы дела, установила, что ООО «Акра Констракшн» не соблюдены установленные 

сроки обязательного устранения выявленных нарушений, повлекших применение в качестве меры дисциплинарного воздействия 

вынесение предупреждения от 11.02.2025 r. 

РЕШИЛИ: на основании вышеизложенной информации о не устранении в установленный срок выявленных ранее нарушений, 

повлекших применение к ООО «Акра Констракшн» в качестве меры дисциплинарного воздействия вынесение предупреждения об 

обязательном устранении членом Ассоциации выявленных нарушений, согласно п. 2.3.2. Положения о системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых в Ассоциации по содействию строительным организациям в осуществлении ими профессиональной 

деятельности «Альянс Строителей Столицы», применить к ООО «Акра Констракшн» меру дисциплинарного воздействия в виде 

приостановления права осуществлять строительство, реконструкцшо, капитальный ремонт, снос объектов капитального 

стро11тельства сроком на шестьдесят три календарных дня до 06.05.2025 г. 

Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно. 

8. Рассмотрение вопроса в отношении Общества с огран11ченноii ответственностью «МСМ» (ИНН 7734655860) -

запрашиваемые в ходе плановой проверки сведения и документы не представлены, мотивированный отк_аз от представления 

указанных сведений не представлен, ежегодные отчеты о деятельности за 2023 и 2024 года не представлены, задолженность по оплате 

целевых взносов в НОСТРОЙ составляет 27 200 рублей. Представитель ООО «МСМ» на заседание не явился, вопрос рассмотрен в 

его отсутствие. 

Дисциплинарная комиссия, рассмотрев материалы дела, установила, что ООО «МСМ» не соблюдены установленные сроки 

обязательного устранения выявленных нарушений, повлекших применение в качестве меры дисциплинарного воздействия 

вынесение предупреждения от 11 .02.2025 r. 

РЕШИЛИ: на основании вышеизложенной информации о не устранении в установленный срок выявленных ранее нарушений, 

повлекших применение к ООО «МСМ» в качестве меры дисциплинарного воздействия вынесение предупреждения об обязательном 

устранении членом Ассоциации выявленных нарушений, согласно п. 2.3.2. Положения о системе мер дисциплинарного воздействия, 

применяемых в Ассоциации по содействию строительным организациям в осуществлении ими профессиональной деятельности 

«Альянс Строителей Столицы», применить к 000 «МСМ» меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права 
осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов кашпального строительства сроком на 

шестьдесят три календарных дня до 06.05.2025 г. 

Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно. 

9. Рассмотрение в<;шроса в отношении Общества с огран11че1шоii ответственностью «СК МОССТРОЙКОМ-М» (ИНН 
7743227678) - запрашиваемые в ходе плановой проверки сведения и документы не представлены, мотивированный отказ от 

представления указанных сведений не представлен, ежегодные отчеты о деятельности за 2023 и 2024 года не представлены, 
задолженность по оплате чле~1ских взносов на момент проведения заседания составляет 300 ООО рублей, целевых взносов в 

НОСТРОЙ - 13 600 рублей. Представитель ООО «СК МОССТРОЙКОМ-М» на заседание не явился, вопрос рассмотрен в его 

отсутствие. 

Дисциплинарная комиссия, рассмотрев материалы дела, установила, что ООО «СК МОССТРОЙКОМ-М» не соблюдены 
установленные сроки обязательного устранения выявленных нарушений, повлекших применение в качестве меры дисциплинарного 

воздействия вынесение предупреждения от 11.02.2025 r. 



РЕШИЛИ: на основании вышеизложенной информации о не устранении в установленный срок выявленных ранее нарушений, 

повлекших применение . к ООО «СК МОССТРОЙКОМ-М» . в качестве меры дисциплинарного воздействия вынесение 
предупреждения об обязательном устранении членом Ассоциации выявленных нарушений, согласно п. 2.3.2. Положения о системе 

• ,.•. ·, , мер дисциплинарного воздействия, применяемых в Ассоциации по содействию строительным организациям в осуществлении ими 

,профессиональной деятельности «Альянс Стр_оителей Столицы», применить к ООО «СК МОССТРОЙКОМ-М» меру 
.,;,'-, .. ,,, ·дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный 

: . , · ремонт, снос объектов кашпального строительства сроком на шестьдесят три календарных дня до 06.05.2025 г. 

Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержался.>~ - нет. 

Решение принято единогласно. 

10. Рассмотрение вопроса в отношении Общества с ограниченной ответственностью «Новация» {ИНН 7733343107) -
запрашиваемые в ходе плановой проверки сведения и документы не представлены, мотивированный отказ от представления 

указанных сведений не представлен, ежегодные отчеты о деятельности за 2023 и 2024 года не представлены, задолженность по оплате 

членских взносов на момент проведения заседания составляет 285 ООО рублей, целевых в~носов в НОСТРОЙ - 20 400 рублей. 
Представитель ООО «Новация» на заседание не явился, вопрос рассмотрен в его·i:псутствие. 

Дисциплинарная комиссия, рассмотрев материалы дела, установила, что ООО «Новация» не соблюдены установленные сроки 

обязательного устранения выявленных нарушений, повлекших применение в качестве меры дисциплинарного воздействия 

вынесение предупреждения от 11.02.2025 г. 

РЕШИЛИ: на основании вышеизложенной информации о не устранении в установленный срок выявленных ранее нарушений, 

повлекших применение к ООО «Новация» в качестве меры дисциплинарного воздействия вынесение предупреждения об 

обязательном устранении членом Ассоциации выявленных нарушений, согласно n. 2.3.2. Положения о системе мер дисциплинарного 

воздействия, применяемых в Ассоциации по содействию строительным организациям в осуществлении ими профессиональной 

деятельности «Альянс Строителей Столицы», применить к 000 «Новация» меру дисциплинарного воздействия в виде 

пр11остановлен11я права осуществлять стро11тельство, реконструкц11ю, капитальный ремонт, снос объектов кап11тального 

строительства сроком на шестьдесят три календарных дня до 06.05.2025 г. 

Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно. 

11. Рассмотрение вопроса в отношении Общества с огран11ченной ответственностью «Строительная Компания «Атлант» (ИНН 

7706457377) - запрашиваемые в ходе плановой проверки сведения и документы не представлены, мотивированный отказ от 

представления указанных сведений не представлен, ежегодные отчеты о деятельности за 2023 и 2024 года не представлены, 

задолженность по оплате членских взносов на момент проведения заседания составляет 247 500 рублей, целевых взносов в 

НОСТРОЙ - 20 400 рублей. Представитель ООО «СК «Атлант» на заседание не явился, вопрос рассмотрен в его отсутствие. 

Дисциплинарная комиссия, рассмотрев материалы дела, установила, что ООО «СК «Атлант» не соблюдены установленные сроки 

обязательного устранения выявленных нарушений, повлекших применение в качестве меры дисциплинарного воздействия 

вынесение предупреждения от 11.02.2025 г. 

РЕШИЛИ: на основании вышеизложеююй информации о не устранении в установленный срок выявленных ранее нарушений, 

повлекших применение к 000 «СК «Атлант» в качестве м~ры дисциплинарного воздействия вынесение предупреждения об 

обязательном устранении членом Ассоциации выявленных нарушений, согласно п. 2.3.2. Положения о системе мер дисциплинарного 

воздействия, применяемых в Ассоциации по содействию строительным организациям в осуществлении ими профессиональной 

деятельности «Альянс Строителей Столицы», применить к ООО «СК «Атлант» меру дисциплинарного воздействия в виде 

приостановлеш1я права осуществлять строительство, реконструкцию, каш1тальный ремонт, снос объектов капитального 

строительства сроком на шестьдесят три календарных дня до 06.05.2025 г. 

Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно. 

12. Рассмотре~1ие вопроса в отношении Общества с ограниченной ответстве1шостыо «СТРОЙРЕЗУ ЛЪТ АТ» (ИНН 7730706120) 

- запрашиваемые в ходе плановой проверки сведения и документы не представлены, мотивированный отказ от представления 

указанных сведений не представлен, ежегодные отчеты о деятельности за 2023 и 2024 года не представлены, задолженность по оплате 

членских взносов на моме1п проведения заседания составляет 132 500 рублей, целевых взносов в НОСТРОЙ - 6 800 рублей. 
Представитель ООО «СТРОЙРЕЗУ ЛЬ ТАТ» на заседание не явился, вопрос рассмотрен в его отсутствие. 
Дисциплинарная комиссия, рассмотрев материалы дела, установила, что ООО «СТРОЙРЕЗУ ЛЬ ТАТ» не соблюдены установленные 
сроки обязательного устранения выявленных нарушений, повлекших применение в качестве меры дисциплинар1юго воздействия 

вынесение предупреждения от 11.02.2025 г. 

РЕШИЛИ: на основании вышеизложенной информации о не устранении в установленный срок выявленных ранее нарушений, 

повлекших применение к ООО «СТРОЙРЕЗУЛЬТАТ» в качестве меры дисциплинарного воздействия вынесение предупреждения 

об обязательном устранении членом Ассоциации выявленных нарушений, согласно п. 2.3.2. Положения о системе мер 

дисциплинарного воздействия, применяемых в Ассоциации по содействию строительным организациям в осуществлении ими 



профессиональной деятельности «Альянс Строителей Столицы», применить к ООО «СТРОЙРЕЗУ ЛЬ ТАТ» меру дисциплинарного 
воздействия в виде nр11остановления права осуществлять строительство, реконструкцию, кашпальный ремонт, снос 

объектов капитального строительства сроком на шестьдесят тр11 календарных дня до 06.05.2025 г. 

Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно. 

13. Рассмотрение вопроса в щнршщши Общества с ограниченной ответственностью «Коннект11ка» (И:НJ;I . 7706698862) 

запрашиваемые в· ходе плановой проверки сведения и документы не представлены, мотивированный отказ от представлени~ . 

указанных сведений не представлен, ежегодные отчеты о деятельности за 2023 и 2024 года не представлены, за,цощкенность по оплате 

членских взносов на момент проведения заседания составляет 210 ООО руб., целевых взносов в НОСТРОЙ - 20 400 руб. 
Представитель ООО «Коннектика» на заседание не явился, вопрос рассмотрен в его отсутствие. 

Дисциплинарная комиссия, рассмотрев материалы дела, установила, что ООО «Коннектика» не соблюдены установленные сроки 

обязательного устранения ранее выявленных нарушений, повлекших применение в качестве меры дисциплинарного воздействия 

приостановление права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт; снос объектов капитального 

строительства. · · · 

РЕШИЛИ: на основании вышеизложенной информации о не устранении в установленный срок выявленных ранее нарушений, 

повлекших применение к ООО «Коннектика» в качестве меры дисциплинарного воздействия приостановление права осуществлять 

строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства, согласно п. 2.5. Положения о 

системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых в Ассоциации по содействию строительным организациям в 

осуществлении ими профессиональной деятельности «Альянс Строителей Столицы» рекомендовать Правлению Ассоциации 

применить к ООО «Коннектика» меру дисциплинарного воздействия в виде исключения 113 состава членов Ассоц11ащ111. 

Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно. 

14. Рассмотрение вопроса в отношении Общества с ограниченной ответственностью «Хоттабыч» (ИНН 7704455600) 

запрашиваемые в ходе плановой проверки сведения и документы не представлены, мотивированный отказ от представления 

указа1шых сведений не представлен, ежегодные отчеты о деятельности за 2023 и 2024 года не представлены, задолженность по оплате 

членских взносов на момент проведения заседания составляет 217 500 руб., целевых взносов в НОСТРОЙ - 34 ООО руб. 
Представитель ООО «Хоттабыч» на заседание не явился, вопрос рассмотрен в его отсутствие. 

Дисциплинарная комиссия, рассмотрев материалы дела, установила, что ООО «Хоттабь1ч» не соблюдены установленные сроки 

обязательного устране~1ия ранее выявленных нарушений, повлекших применение в качестве меры дисциплинарного воздействия 

приостановление права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального 

строительства. 

РЕШИЛИ : на основании вышеизложешюй информации о не устранении в установленный срок выявленных ранее нарушений, 

повлекших применение к ООО «Хоттабыч» в качестве меры дисциплинарного воздействия приостановление права осуществлять 

строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства, согласно п. 2.5. Положения о 

системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых в Ассоциации по содействию строительным организациям в 

~существлении ими профессиональной деятельности «Альянс Строителей Столицы» рекомендовать Правлению Ассоциации 

применить к ООО «Хоттабыч» меру дисциплинарного воздействия в виде исключения из состава •1ленов Ассоц11ащш. 

Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно. 

15. Рассмотрение вопроса в отношении Индив1щуального nредпр1шимателя Сухарева Сергея Николаевича (ИНН 

772773485409) - запрашиваемые в ходе плановой проверки сведения и документы представлены. Представитель ИП Сухарева С.Н. 

на заседание не явился, вопрос рассмотрен в его отсутствие. 

В отношении ИП Сухарева С. Н. была применена &1ера дисциплинарного воздействия в виде вынесения предписания об обязательном 

устранении выявленных нарушений до 25.02.2025 r. 
С учетом информации об устранении ранее выявлеюiых нарушений Кристина Вячеславовна предложила прекратить дисциплинарное 

производство в отношении ИП Сухарева С.Н. 

РЕШИЛИ: на основании вышеизложенной информации об устранении в полном объеме в установленный срок выявленных ранее 

нарушений, повлекших применение к ИП Сухареву С.Н. в качестве меры дисциплинарного воздействия вынесение предписания об 

обязательном устранении членом Ассоциации выявленных нарушений, прекратить д11сщшш1нарное nроюводство в отношен1111 

ИП Сухарева С.И. 

Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно. 

Вышеперечисленным членам Ассоциации направить копию настоящего Протокола (или выписку из Протокола) о принятых 
решениях. Сведения и применении мер дисциплинарного воздействия разместить на официальном сайте Ассоциации в сети 



«Интернет» для ознакомления заинтересованных лиц. Направить уведомления о принятых решениях в Ассоциацию «Национальное 

объединение строителей» (НОСТРОИ). 

Решения о применении меры дисциплинарного воздействия в <>~ношении членов Ассоц~аuии могут быть обжало-~аны в Правление 
Ассоциации. _.....,,::,:==:::::::,-.. _.,. 

п~ ~(К.В.Бурова) ... 


